

西安新规

牵狗绳不准超两米 违者最高罚500元 昆明人,你怎么看?



市场上售卖的牵狗绳长短不一

近年,因宠物狗引发邻里纠纷、矛盾甚至安全事故屡见报端。纵观这些案例,绝大多数都与狗主人遛狗时不牵绳或牵绳过长有关。最近,《西安市限制养犬条例》规定,在西安重点限养区养狗者,均需为狗配备不超过2米的狗绳,如果超出2米,依据《条例》狗主人将面临200元-500元的罚款。昆明的情况怎么样呢?昆明人如何看待?记者进行了走访。

遛狗不拴绳引发多起矛盾纠纷

在昆明,此前,不牵狗绳引发矛盾纠纷的事件也曾见诸报端。2016年2月,一条凶狠的杜高犬从昆明归十路三和汽车4S店窜出,追咬一只金毛犬,随后失控冲入东骧神骏小区,将堵截的小区保安扑进电梯内疯咬。

去年5月的一天晚上,市民小赵在盘龙江边散步时,被路边突然窜出来的一条大黑狗抓伤腿部,大黑狗随后转身逃跑,最后在路人的帮助下,小赵才找到这条黑狗的主人。

近日,市民杨女士也遇到了一件糟心事:在小区内遛狗时,自家的狗被迎面走来的一只体型稍大的狗给咬住了,场面一度难以控制。

不少昆明市民为西安新规叫好

对于近日新出的《西安市限制养犬条例》,不少昆明市民为之叫好,而且他们希望昆明也能够效仿。“像这样执行起来对大家都好。现在不要说牵狗绳的长短了,不少人在遛狗时连拴都不拴,总觉得自己的狗都是听话的,到真的出事时就只能在一边干瞪眼了。这样的规定还是很好的,起码起到了一定的约束作用。”市民张先生说。

在翠湖附近散步的马女士表示,“我觉得一般两米左右应该差不多,太长的话走路也不方便,狗狗到处乱窜,狗绳容易绊到别人,也起不到牵引的作用。”

但另一位市民李大爷说,“牵狗绳不宜过长,

1.5米比较合适。”他进一步补充说:“拴绳不仅是不让自己的狗乱跑,也是为了避免一些安全隐患。狗伤到别人不好,自己的狗被伤到也不好,还是拉紧些比较稳妥。”

而相对比较有养宠物犬经验的周女士则向记者透露,她以前在网上买过那种可以伸缩的狗绳,“看着倒是挺好看的,还专门设计了一个手柄,手柄上的按钮一按绳子就能随意变长变短,但遇到突发情况你想要收绳子,狗狗在那一头拽着,半天都收不回来。”

伸缩遛狗绳其实没有想象中好用

对此,记者走访了昆明市多家宠物用品商店,据店家介绍,目前市场上售卖的宠物狗牵引绳有多种型号。“一米五、两米、三米,要更长的四五米的也有。”在白龙花鸟市场的一家店介绍,狗绳的长短一般跟狗的大小有关,一般小型犬的绳子比较长,“毕竟大型犬的力气比较大,如果牵狗绳太长了的话,狗主人根本拉不住。”

随后记者用手机搜索发现,绝大多数电商出售的正规宠物牵引绳,长度都在3米以上,甚至有的长度超过8米。与此同时,对牵引绳长短的选择,店家多数都会给出适用宠物品种范围,如3米长度的牵引绳,适用于约克夏、吉娃娃等微小型犬;5米长度的牵引绳,则对于柯基、金毛等大中型犬都适用。在网上,售卖伸缩狗绳的很多,长度最长的有15米,美其名曰“给狗狗更多的自由空间”。

据了解,伸缩牵绳相当受欢迎,宠物狗主人在抓握上比较舒适,许多人也认为同时能兼顾狗狗的安全和自由度,但确实存在若是遇到紧急情况,如攻击性的狗、地上的碎玻璃,要及时拉住牵绳有难度等弊端,在遛狗时千万不能掉以轻心。

落脚点是大家都应该文明养狗

2008年10月1日,新修订的《昆明市养犬管理条例》施行,将限制性养犬修改为规范化文明养犬,重点对加强文明养犬、保护环境卫生和预防狂犬病等三方面作出规范化的管理规定。其中,在规范化养犬管理中许多新内容:如实行划分区域的饲养,养犬管理按照重点区域和一般区域实行分类管理,重点区域内禁止饲养烈性犬;禁止携犬进入一些规定的公共场所;在养犬行为规范中,规定携犬外出,为犬只束犬链、挂犬牌,并由具有完全民事行为能力的人牵引等等。

文山则规定在市内规划区范围内犬类一律实行拴养或圈养,不得放养。其中规定:在文山市区养犬,应遵守携犬出户时,犬只必须使用犬链,犬链长度不得超过1米,并由成年人牵引,早上7点至晚上10点禁止遛犬。

其实,无论有没有相关条例的硬性要求,作为狗主人,都应该文明养狗,不仅仅只是牵狗绳长短的问题,像狗在公共场所的卫生、安全问题等也都是狗主人应该考虑周全的。

本报记者 刘嘉 摄影报道

老骗局 卷土重来

以代购物资为由 冒牌消防部门领导骗走市民10余万

“您好!我是省消防总队副队长XX,有点事情想向你咨询。方便请回电!”“您好,我是普洱市消防支队XX,有件事想麻烦您一下,我队需要建一个应急停车场……”近日,打着消防旗号的骗子猖獗作案。

其实,很早前,消防部门就曾接触过类似诈骗案例——2015年12月9日上午,在大理市某部门工作的张某接到一个自称“消防部门某领导”的人打来电话说:“消防部门近期要组织拉练,需要大量帐

篷和行军床,请求帮助找到合适的商家代为购买”,并给张某留下了联系方式。随后,张某把该信息告诉了在大理市经营生意的朋友陈先生。

陈先生拨通了“消防部门某领导”的电话号码,“某领导”给了陈先生一个电话号码,让其直接与生产帐篷和行军床的“厂商”联系,联系后对方称已经停产了,并好心介绍另一个“生产厂商”。陈先生拨通电话后,对方称现在原材料降价,价格比以前便宜一千多元,可以预订。

陈先生想到有利润可图,没有多想就决定做这个生意。双方谈拢价钱后,陈先生通过网上银行,往对方提供的银行账户内汇去6万元。

随后,“消防部门某领导”又以另一兄弟消防部门也急需购买一批帐篷和行军床,其因忙于开会,不方便打电话为由,请陈先生帮忙联系厂家并垫付4万元物资款,所有款项随后将一并与陈先生结清。待陈先生在银行转出4万元后,再也无法联系上该“消防部门某领导”,这才发现被骗并报警。此后,派出所陆续接到冯女士、李先生

报警,被骗经过与陈先生类似,均被以“消防部门”需购买行军盒饭、气垫等物资的方式电话诈骗3.2万元和6.4万元。

针对近期又卷土重来的类似骗局,云南消防表示:近期内省许多群众、党政机关工作人员、企业负责人都收到了类似这样的诈骗短信,对方自称是省消防总队领导,有事咨询要求回电。其实这是老骗局,如果你近期收到类似的信息或电话,一定要小心落入骗子的圈套。

本报记者 刘嘉 通讯员 王焱



云南空港航空食品有限公司2019年度招标公告

公司住所:昆明市官渡区长水国际机场场西路

主营业务:航空配餐、食品生产加工、销售,集体餐饮、食堂餐饮等业务。

采购总预算5500万元,2019年6月28日报名截止。投标热线:0871-64154886

1. 投标报名地点:国信招标集团股份有限公司云南分公司(昆明市西山区西园路与大观路交汇处大观府8栋31层)

2. 招标公告发布平台:中国招标投标公共服务平台(<http://www.cebpubservice.com>)、中国采购与招标网(www.chinabidding.com.cn)。

3. 采购品类:

——《食品加工以及相关配套物资采购供应入围三期项目(招标编号:GXTC-A-1929103)》:米线面条类、冻货类、鲜肉类、禽蛋类、干货调料类、牛奶类、酸奶类、饮用水类、水果类、蔬菜类、大米类、面粉类、食用油类、劳保用品类、日化用品类、小食品类、果汁类、辣椒酱、咖啡类、饼干类、黄油粒、大头菜、淮盐花生、红枣糕、鲜花饼、干冰。

——《食品加工以及相关配套物资采购供应入围三期项目(包装材料类)(招标编号:GXTC-A-1929186)》:印刷品类、刀叉餐具类、铝箔盒盖类、软纸类、湿纸巾类、纸餐盒类、包装膜类及其他。

——《食品加工以及相关配套物资采购供应入围三期项目(丽江分公司)(招标编号:GXTC-A-1929209)》:水果类、蔬菜类、鲜肉类、禽蛋类、百货类。

4. 公司简介:

云南空港航空食品有限公司系云南机场集团有限责任公司下属控股企业,也是昆明长水国际机场的地面保障服务骨干企业。多年来,公司专注于云南空港集体配餐业务,经过不断的努力与发展,打造了一支实战、专业、复合型的航空食品生产和保障服务团队,现有员工600多人。

公司位于昆明长水国际机场航空食品区,紧邻机坪西侧,占地面积4.4万平方米,现拥有约1.7万平方米的航空配餐大楼,集全套先进生产设备、现代化生产工艺流程以及国际航空食

品生产标准为一体。

公司始终秉承“国营品质、服务创新、安全第一、健康食品”的理念,通过引进国际先进管理模式(①HACCP危害分析和关键控制点管理;②GMP良好操作规范;③SSOP卫生标准操作程序管理),已建成一套完善的产品质量和食品安全控制体系,并于2005年率先通过ISO9001质量管理体系及ISO22000食品安全管理体系双认证,中国质量认证中心云南分公司每年对我司进行年度外部审核,至今一直保持双认证。

近年来公司获得了客户的高度认可:

- ◎2018年度,获首都航空授予的“优秀代理单位奖”;
- ◎2018年度,获凯奥航空授予的“优秀保障奖”;
- ◎2017年度,获得中国航空协会航食分会新版航空食品卫生规范(GB31641-2016)《检查合格报告》;
- ◎2017年度,获云南省昆明空港经济区“优秀企业奖”;
- ◎2017年度,获四川航空授予的“航食单位最佳综合保障奖”;

- ◎2017年度,获昆明航空授予的“服务创新奖”;
- ◎2017年度,获凯奥航空授予的“优质服务奖”;
- ◎2016年度,荣获青岛航空授予的“金牌合作奖”;
- ◎2016年度,获首都航空授予的“最佳创意奖”;
- ◎2016年度,获华夏航空授予的“最佳合作单位”;
- ◎2016年度,获南方航空第二届配餐“最佳供应商”;

- ◎2016年度,获四川航空“服务优质代理单位”;
- ◎2015年度,被云南省昆明空港经济区评为“突出贡献企业”;
- ◎2015年度,被昆明机场评为“保障航空安全先进单位”;
- ◎2015年度,被民航西南管理局评为“平安民航建设先进单位”;
- ◎2015年度,获凯奥航空授予的“优质服务奖”;
- ◎2014年度,获川航航食授予的服务优质代理单位;
- ◎2014年度,获昆明机场管理提升年活动先进集体;
- ◎2012年度,获深圳航空授予的优秀航空食品保障奖。